

# "Фирма Защита", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Фирма Защита", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Томская область

Телефон (382) 251-55-90

ИНН 7017050813

ОГРН 1027000882721

ОКПО 34051049

OKATO 69401368000

Расшифровка Ленинский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.60	Основной	Проведение расследований и обеспечение безопасности

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Фирма Защита", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Фирма Защита", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

### Контракт № 1/13 опубликован 20.03.2013

Сумма	330000 RUB
Заказчик	Департамент транспорта, дорожной деятельности и связи Томской области
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

## Финансирование

Источник Томская область

Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	7492060
Наименование	Услуги охраны

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Фирма Защита", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Фирма Защита", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 12.11.2002. Компания "Фирма Защита", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 634009, г Томск, ул Розы Люксембург, д 44 и специализируется на Проведение расследований и обеспечение безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7017050813, ОГРН 1027000882721, ОКПО 34051049.